
Procès-verbal 
Assemblée Générale Ordinaire de 

l’Office Marmandais du Sport 
le Samedi 18 Septembre 2020 

à la Maison de Quartier de Beyssac à Marmande 
 
 
 
Assistent :  
Monsieur Feyrit Jean-Claude, Conseiller Municipal délégué aux associations sportives et à la vie associative de la 
Ville de Marmande 
Monsieur Bouliteau Bernard, Conseiller Municipal délégué aux équipements sportifs et à la condition animale de la 
Ville de Marmande 
 
Sont présents :  
Mesdames Diraison Constance, Dupuy-Veillon Yolaine, Peyraud Bénédicte 
Messieurs Garcia François, Crestia Philippe, Duverger Jean-Philippe, Duriez Jean-Claude, Gay Fabien, Rabanier 
François 
 
Sont excusés :  
Monsieur Hocquelet Joël, Maire de Marmande 
Monsieur Cillières Charles, Premier Adjoint au Maire et aux associations sportives 
Madame Maneyrol Marie-Claude 
Messieurs Vassalerie Serge, Couthino-Canela Jorge 
 
Associations Sportives :  
Aéroclub de Gascogne (2), Aéroclub de Gascogne Section Aéromodélisme (1), Association du Sport Adapté 
Marmandais et sa Maison l’Arc En Ciel (3), Association Sportive de Golf du Marmandais (3), Aviron Marmandais (3), 
BBT Multisports (1), Beyssac Beaupuy Marmande (3), Billard Club Marmandais (1), Boule Lyonnaise Marmandaise (1), 
Association Danse Choréa (3), Club Automobile Marmandais (1), Club Cycliste Marmande 47 (3), Club de 
Gymnastique Aquatique (3), Football Club Marmande 47 (3), Full Boxing Marmandais (3), Goujon Marmandais (3), 
Groupe des Randonneurs du Pays Marmandais (1), Handball Club Marmandais (3), Jeunesses Laïques Républicaines 
Marmandaises (3), Ju Jutsu Traditionnel Marmandais (1), Karaté Club Marmandais (2), Marmande Cyclotourisme (1), 
Marmande Natation (3), Moto Club Marmandais (1), Pétanque de l’Esplanade (3), Raquette Marmandaise (3), Tennis 
Club Marmande (3), Tir Sportif Marmandais (3), Toum Garonne Taï Chi Chuan (2), USM Athlétisme (3), USM Rugby (3) 
 
Ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire par M. GARCIA Francis, Co-Président de l’OMS 

- Vérification du Quorum 
- Validation du mode de vote pour les rapports 
- Élection des scrutateurs 
- Approbation du Compte-rendu de l’AG 2019  
- Lecture et Vote du Rapport Moral 2019 
- Présentation des candidats au Comité Directeur 
- Compte-rendu financier 2019 
- Rapport des vérificateurs aux comptes  
- Vote du compte-rendu financier 2019 
- Élection des vérificateurs aux comptes  
- Budget prévisionnel 2020 et 2021  
- Élection des membres au Comité Directeur  
- Interventions des officiels et invités 



- Annonce des résultats des élections des membres au Comité Directeur 
- Clôture de l’Assemblée Générale Ordinaire 

 
Vérification du Quorum 
Le quorum étant atteint M. Garcia Francis déclare l’Assemblée Générale Ordinaire ouverte.  
 
Validation du mode de vote pour les rapports 
Il est mis au vote le vote à main levée. L’assemblée valide cette proposition.  
 
Élection des scrutateurs 
M. Garcia Francis sollicite les présents pour l’élection de deux scrutateurs. Sont élus :  

- M. RABANIER François – USM Rugby  
- Mme LAMOUR Yolande – Full Boxing Marmandais 

 
Approbation du PV de l’AGO 2018 
M. GARCIA Francis indique que chaque association a reçu le compte-rendu de l’AGO 2018 et propose à main levée 
l’adoption du texte.  
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
Le compte-rendu est adopté à l’unanimité.  
 
Rapport Moral 2019 
« Bonjour à tous, 

Nous sommes particulièrement fiers et honorés de vous accueillir si nombreux aujourd’hui pour cette assemblée 
générale ordinaire. 

Celle-ci se déroule dans des conditions un peu particulières – eu égard à la situation sanitaire que nous connaissons qui 
nous impose au quotidien de découvrir un nouveau mode de fonctionnement – port du masque – gestes barrières – 
lavage des mains – distanciation physique entre autres - et situation qui nous a amené à décaler la tenue de cette AG à 
une date et une forme pour le moins inhabituelle. 

Comme il est de tradition, je vais tenter de faire un rapide récapitulatif des actions que nous avons menées sur l’année 
2019 bien que l’année 2020 soit déjà bien entamée.  

Durant toute cette année, l’Office Marmandais du Sport a œuvré dans ce qui constitue son socle d’activité, à savoir 
toutes les actions visant à aider les clubs : 

• Conception et soutien à la création d’outils de communication 

• Mise en place de formation pour les bénévoles et professionnels 

• Aide à la gestion des ressources humaines 

• Soutien administratif, comptable et structurel 

• Accompagnement à la conception de projets, demande de subvention…  

Parallèlement à ce travail de fond, nous avons organisé sur le premier week-end de septembre, en partenariat avec la 
municipalité, le Forum des Sports. Deux temps forts ont marqué cette organisation : la Soirée des Récompenses aux 
Sportifs et le repas des dirigeants proposés par l’OMS le samedi midi. Nous avons pris en compte vos remarques pour 
une meilleure organisation.  

L’OMS a toujours la volonté de mettre en valeur tout au long de l’année le sport en marmandais. Pour cela, il met en place 
des actions de fond que vous connaissez tous : 



• L’Agenda Sportif Marmandais, qui regroupe l’ensemble de vos opérations et manifestations 

• Le Guide des Sports, qui valorise vos activités 

• Le Podium Sportif 

• Le Concours Photos Sportives 

Enfin, il y a quelques années, la municipalité a confié à l’OMS la délicate mission d’évaluer les contrats d’objectifs 
présentés par les clubs. Nos dirigeants bénévoles se sont attelés à cette tâche complexe et il est clair que le travail 
demandé a été réalisé avec sérieux, clarté et compétence – nous reparlerons également de ce sujet un peu plus tard. 

Notre volonté est avant tout de répondre à vos attentes, à vos demandes et de vous proposer un réel service de proximité 
associative pour vous et pour vos dirigeants dans ce monde en pleine évolution. Des actions, des projets, l’envie de vous 
accompagner au mieux et de vous soutenir – telle est notre mission. 

Dans le rapport moral de l’année sportive 2018, nous avions déjà tracé un axe de travail que nous souhaitions mettre en 
place – Il s’agit de la notion de Sport Santé.  

Un gros travail a été engagé autour d’un Appel à Projet de l’ARS sur l’accueil d’une Maison Sport Santé sur le territoire 
marmandais. Sous l’impulsion et avec les compétences de Bénédicte PEYRAUD et d’un groupe de pilotage, le dossier a 
été déposé auprès des services de l’état et nous espérons très prochainement avoir une réponse positive. L’OMS 
reviendra vers vous très rapidement vous tenir informé.  

Enfin, pour rebondir sur mes premiers propos, et comme vous le voyez nous avons été dans l’obligation d’annuler votre 
Soirée des Présidents. Celle-ci avait connu un vif succès dans sa forme en y intégrant l’Assemblée Générale.  

Nous espérons, dès 2021, pouvoir renouveler cette opération qui nous permet à tous de nous rencontrer dans une 
ambiance conviviale.   

L’année 2020 est une année plus que particulière et je ne reviendrais pas dessus, pourtant cela a permis aux membres de 
l’OMS de réfléchir à son organisation et ses ambitions.  

Avant de vous présenter les objectifs fixés par notre structure, je tiens à remercier la nouvelle équipe municipale de son 
accueil.  

Nous sommes certains que leurs compétences et engagement permettront au sport marmandais de continuer à grandir.  

Lors de nos premiers échanges, il est apparu que notre équipe était sur la même longueur d’onde que la leur.  

Comme évoqué précédemment, l’OMS attend impatiemment le retour de l’ARS pour le lancement du projet « Maison 
Sport Santé ». Différents partenaires ont déjà énormément œuvré à nos côtés et nous les en remercions : Val de Garonne 
Agglomération, la Cité de la Formation de Marmande, le Centre Inter-Communal Marmande-Tonneins et l’Aviron 
Marmandais. Très bientôt le Pays Val de Garonne Guyenne Gascogne verra une présentation de ce projet. Soyez rassurés 
vous serez des interlocuteurs de choix pour ce projet.  

De nouvelles actions sont déjà en cours de préparation à savoir :  

• Le Café des Sports, moment de rencontre et d’échange avec vous. Les modalités d’organisation de celui-ci 
viendront prochainement. 

• La Commission des Subventions, des premiers échanges menés avec la municipalité, l’action de l’OMS devrait 
être reconduite voir même évoluer pour mieux vous accompagner, vous orienter.  

• Rencontre avec les Dirigeants, il semble essentiel de valoriser votre engagement, et celui de vos bénévoles, 
l’OMS viendra à votre rencontre.  

Enfin l’OMS relancera des Conférences Débats sur différents thèmes et bien entendu poursuivra l’ensemble de ses 
actions.  

 



La volonté de notre structure et de ses acteurs est d’innover, de co-construire ces actions avec vous, pour vous et avec 
l’appui de la municipalité.  

Pour conclure, je tiens à remercier toute l’équipe de l’OMS qui a toujours œuvré pour le bien du sport marmandais, ainsi 
que la municipalité et M. PESO Philippe, Directeur des Sports pour leur écoute et leur aide. 

Il semble malgré tout complexe de ne pas avoir de mots en lien avec la crise sanitaire qui touche le mouvement sportif, il 
est essentiel de ne pas faiblir dans votre engagement pour les sportifs marmandais.  

Je vous remercie pour votre attention et je souhaite pleine réussite à vos associations. » 

 
Et propose, à main levée, l’adoption du texte. 
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 
 
Présentation des candidats au Comité Directeur  
M. GARCIA Francis, présente l’ensemble des candidats à l’élection au Comité Directeur à savoir :  
 

DUPUY-VEILLON Yolaine Jeunesses Laïques Républicaines Marmandaises 
DURIEZ Jean-Claude Tennis Club Marmandais 
DUVERGER Jean-Philippe Club de Gymnastique Aquatique Marmandais 
LANGELLA Anthony Club Cycliste Marmande 47 
MASIP Patrick Marmande Cyclotourisme 
MAURY Brigitte Marmande Natation 
MOTTON Arnaud Billard Club Marmandais 
MOULLE Gilles Association Sportive de Golf du Marmandais 
ZOÏA Bernard Football Club Marmande 47 

 
Compte-rendu financier 2019 
M. DUVERGER Jean-Philippe, Trésorier, se charge de présenter les comptes 2019 arrêtés au 31 décembre.  
 
Présentation du Compte de Résultat :  

- Charges : 28 917,45 € 
- Produits : 25 533,48 € 
- Résultat (Déficit) : - 3 383,96 € 

 
Une énumération des comptes est présentée et une explication donnée en lien avec certaines lignes comptables. Il 
rappelle que l’Office Marmandais du Sport a changé de banque sur l’exercice précédent pour une question de facilité 
de gestion.  
 
M. DUVERGER Jean-Philippe, présente enfin les disponibilités de l’Office Marmandais du Sport au 31 décembre. 
 
Rapport des Vérificateurs aux Comptes 
M. DUVERGER Jean-Philippe procède à la lecture du rapport établi par les vérificateurs aux comptes MM. VENANCIE 
Patrick et LAINE Alain. Les vérificateurs aux comptes valident l’ensemble des comptes.  
 
Élection des Vérificateurs aux Comptes 
M. DUVERGER Jean-Philippe sollicite l’assemblée pour procéder au renouvellement des vérificateurs aux comptes.  
Sont candidats : MM. LAINE Alain et CRESTIA Philippe 



 
Le vote à main levée est soumis à l’assemblée :  
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
L’élection des vérificateurs aux comptes est adoptée à l’unanimité.  
 
Budget prévisionnel 2020 et 2021 
M. DUVERGER Jean-Philippe, Trésorier, élaborait une présentation détaillée des comptes prévisionnels qui s’élèvent 
pour 2020 à :  

- Charges : 24 370,00 € 
- Produits : 24 370,00 € 

Et pour 2021 à :  
- Charges : 33 270,00 € 
- Produits : 33 270,00 € 

 
 
Élection des membres au Comité Directeur 
M. GARCIA Francis rappelait les conditions du renouvellement du tiers-sortant du Comité Directeur de l’OMS.  
- Vous avez des bulletins de vote 
- Huit postes sont à pourvoir 
- Neuf candidats se sont présentés 
 
Allocution des personnalités : 
Monsieur FEYRIT Jean-Claude, il salue l’engagement des bénévoles, leur volonté de bien faire. Il remercie vivement le 
travail collaboratif de l’Office Marmandais du Sport et son sérieux pour la promotion et l’accompagnement des 
associations marmandaises.  
Il précise que l’Office Marmandais du Sport sera aux côtés de la municipalité pour le traitement des dossiers de 
subvention. 
Il aborde différents points en lien avec la prise de fonction de la municipalité.  
 
M. GARCIA Francis, termine cette assemblée générale en ayant deux pensées, une pour M. VASSALERIE Serge qui 
après trois ans d’engagements auprès de l’Office Marmandais du Sport n’a pu renouveler son mandat à ses côtés.  
Sa seconde pensée est pour M. CASTANET Yves qui nous a récemment quitté, il était un homme très investi.  
 
Résultats des Votes :  
DUPUY-VEILLON Yolaine Jeunesses Laïques Républicaines Marmandaises 55 voix – Élue 
DURIEZ Jean-Claude Tennis Club Marmandais 56 voix – Élu 
DUVERGER Jean-Philippe Club de Gymnastique Aquatique Marmandais 58 voix – Élu 
LANGELLA Anthony Club Cycliste Marmande 47 46 voix – Élu 
MASIP Patrick Marmande Cyclotourisme 45 voix – Élu  
MAURY Brigitte Marmande Natation 55 voix – Élue  
MOTTON Arnaud Billard Club Marmandais 55 voix – Élu 
MOULLE Gilles Association Sportive de Golf du Marmandais 34 voix 
ZOÏA Bernard Football Club Marmande 47 49 voix – Élu  
 Blanc ou Nuls 10 
 
Fin de l’Assemblée Générale Ordinaire 
 



L’ordre du jour étant épuisé M. GARCIA Francis clôture cette Assemblée Générale Ordinaire à 12h30. 
 
 

Francis GARCIA     Constance DIRAISON 
Président     Secrétaire-Adjointe 

 


